

**Répáshuta Község Önkormányzata**  
**3559 Répáshuta, Kossuth út 2.**

Rép/39-4/2020.

**JEGYZŐKÖNYV**

Készült Répáshuta Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. március 11. napján 14.00 órakor kezdődő rendkívüli üléséről.

**Helye:** Répáshuta Önkormányzati Hivatal tanácskozó terme

**Jelen vannak:** Erdős Tamás polgármester  
Kátai Imre alpolgármester  
Mátrai János önkormányzati képviselő  
dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző

**Hiányzik:** Offertáler Jánosné önkormányzati képviselő  
Telekes Gábor önkormányzati képviselő

**Erdős Tamás polgármester** köszönti az ülésen megjelent képviselőket, Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja. Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását.

Napirendi pontok:

1) Javaslat a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról szóló 67/2019.(X.30.) Önkormányzati Határozat módosítására  
**Előterjesztő:** dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta, jegyző

2) Javaslat a Répáshutai Értéktár Bizottság létrehozására  
**Előterjesztő:** Erdős Tamás, polgármester

A napirendi pontokat a képviselő-testület 3 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

- 1. Napirendi pont:** Javaslat a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról szóló 67/2019.(X.30.) Önkormányzati Határozat módosítására  
**Előterjesztő:** dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta, jegyző

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző** elmondja, hogy a képviselő-testület 2019. október 30-án megállapította a polgármester illetményét és költségtérítését a 67/2019.(X.30.) határozatával 299.151.-Ft összegben. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal célellenőrzést tartott, és felhívta a figyelmet arra, hogy illetmény tekintetében alkalmazni kell a 100.-Ft-ra történő kerekítés szabályát. Ezért szükséges ennek a határozatnak a módosítása, így az illetmény a 299.151.-Ft helyett helyesen 299.200.-Ft.

Kéri a képviselők véleményét, észrevételét.

Hozzászólás nem történt.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Répáshuta Község Képviselő-testületének**  
**36/2020.(III.11.) Önkormányzati Határozata**

**Tárgy:** A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról szóló 67/2019.(X.30.) Önkormányzati Határozat módosítása

Répáshuta Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról szóló 67/2019.(X.30.) Önkormányzati Határozatot az alábbiak szerint módosítja:

A képviselő-testület Erdős Tamás polgármester

illetményét 299.200.- Ft-ban  
költségtérítését 44.900.- Ft-ban

állapítja meg.

**Határidő:** azonnal, folyamatos  
**Felelős:** jegyző

- 2. Napirendi pont:** Javaslat a Répáshutai Értéktár Bizottság létrehozására  
Előterjesztő: Erdős Tamás, polgármester

**Erdős Tamás polgármester** elmondja, hogy az Értéktár Bizottság megalakulása a jövőre nézve nagyon hasznos lesz. Ezután átadja a szót dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyzőnek.

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző** elmondja, hogy Kátainé Szabó Anikótól érkezett kérelem a képviselő-testület támogatása iránt a településen létrehozandó Értéktár Bizottság megalakulására. A kérelemben javaslatot tesz a bizottság 3 tagjára, mert a törvény értelmében 3 tagúnak kell lennie az Értéktár Bizottságnak. A javasolt személyek: Petőfi Zoltánné, Klucs Lászlóné Ördögh Mária és Kátainé Szabó Anikó. Kátainé Szabó Anikó a Nemzeti Művelődési Intézet által szervezett és meghirdetett települési értéktár képzésen már részt is vett. Törvény szerint képviselő-testületi döntés szükséges a bizottság létrehozásáról. A képviselő-testületnek a helyi Értéktár Bizottságot és a helyi Értéktárat létre kell hozni, ahová a bizottság a helyi értékeket felveszi. Így a 3 javasolt személy Petőfi Zoltánné, Klucs Lászlóné Ördögh Mária és Kátainé Szabó Anikó, közülük az elnök Kátainé Szabó Anikó lenne. A bizottságnak fél évente kell beszámolnia a képviselő-testületnek a munkájáról. Az ülések időpontját a bizottság határozza meg, az ülés összehívása meghívóval történik. A bizottság szakmai szervezeteket is bevonhat a munkájába, ami a Bükki Nemzeti Park Igazgatóság, valamint a Nemzeti Művelődési Intézet Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Irodája, a bizottság az üléseire jogosult őket meghívni, ahol tanácskozási joggal vennének részt. Nem kötelező a jelenlétük, de szakmai támogató háttér szervezetként vennének részt a bizottság munkájában. Javaslatot bármikor lehet tenni, hogy milyen szervezet támogassa a bizottság munkáját, ezt bármikor lehet módosítani. Az értékvételek helyben működne. Az érték bármi lehet, természeti,

kulturális örökség, épített környezet. Például a Balla barlang a Megyei Értéktárban már fel van véve.

**Kátai Imre alpolgármester** elmondja, hogy az internet és számítástechnikai dolgokban nyújtana segítséget Klucs Lászlóné.

**Mátrai János önkormányzati képviselő** kérdése, hogy Klucs Lászlóné nem helyi lakos, így is lehet-e a bizottság tagja?

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző** elmondja, hogy nem feltétel a helyi lakcím.

**Kátai Imre alpolgármester** kérdése, hogy részéről nincs-e összeférhetetlenség?

**Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző** elmondja, hogy ez nem áll fenn.

**Erdős Tamás polgármester** megkérdezi, hogy van-e egyéb kérdés, javaslat.

Több hozzászólás nem történt.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Répáshuta Község Képviselő-testületének**  
**37/2020.(III.11.) Önkormányzati Határozata**

**Tárgy:** Répáshutai Települési Értéktár és Répáshutai Települési Értéktár Bizottság létrehozása


Répáshuta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta a fenti tárgyában készült előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy létrehozza
  - 1.1. a Répáshutai Települési Értéktárat,
  - 1.2. a Répáshutai Települési Értéktár Bizottságot.
2. A Képviselő-testület a Bizottság elnökének megválasztja Kátainé Szabó Anikót, tagjainak megválasztja Petőfi Zoltánnét és Klucs Lászlóné Ördög Máriát.
3. A Képviselő-testület a Bizottság munkájába bevonja a következő szervezeteket:
  - 3.1. Nemzeti Művelődési Intézet Nkft. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Irodája,
  - 3.2. Bükk Nemzeti Park Igazgatóság.
4. A Képviselő-testület a Bizottság Működési Szabályzatát az 1. mellékletben foglaltak szerint határozza meg.

**Felelős:** Erdős Tamás, polgármester  
**Határidő:** azonnal, illetve értelem szerint

Ezt követően a polgármester megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

kmf.

  
dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta  
jegyző



  
Erdős Tamás  
polgármester